105 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科系	教育系
姓 名	林俞君
得獎感言	很高興能有這個機會可以獲得學校校友總會提供的獎學金,對這 次能夠獲得這樣的榮譽其實感到滿驚訝的,但還是非常感謝教育學系 以及元萱老師推選,真的很謝謝這次系上給予我的肯定。 我承認我並不是非常優秀的學生,在社團方面參與的比較少,更 不是人人常說的「能靜能動」的學生,但是我覺得自己非常幸運,能 進人到這個可愛又溫暖的家庭—教育學系,回想起剛進人學校青澀的 模樣,與現在的自己做比較,雖然還有非常大的進步空間,但是可以 發現自己正在慢慢的進步當中。進入了教育系之後,我更了解到當一 位教師所要付出的努力是多麼的大,並非像其他人所說的:老師是一 份輕鬆又有錢可以領的鐵飯碗。為了培育我們能夠成為一位具備專業 能力的老師,學校和系上對學生們提供了非常多的幫助,在課程的安 排上,系辦也幫忙找了許多具有經驗的老師來上課,都是希望我們可 以藉此得到更多豐富的知識,提升學生的教學知能,除了課業上的學 習之外,系上也和基金會合作,讓我們有機會可以和小朋友接觸,為 弱勢的學童們辦理暑期夏令營,在參與營隊擔任隊輔組的過程當中, 我感受到大家對於活動的向心力,看到大家對孩子的熱忱,而這份精 神也深深影響著我,在集訓及營期中,學到了一個團體該如何有系統 的運作並發揮團隊精神,這不是只靠一個人的力量所能完成的,全體 同仁的認真與努力才能帶動整個團體不斷的向上發展。
	最後,我想要謝謝教四甲最美麗的辣媽一 <u>元萱</u> 老師,很謝謝老師總是關心班上每個學生的狀況,也常常和我們一起聊聊天,傾聽我們內心的想法,了解我們對未來的看法,真的很謝謝老師的用心。另外,我想謝謝教四甲的同學們,我想如果不是同儕的力量就不會有進步,從大一到大四我們一路走來,過程當中有歡笑也有淚水,但我們都一一克服了,相信大四的我們一定沒問題,大家集中實習一起加油!最後,我更謝謝我親愛的家人,沒有你們就沒有現在的我,謝謝你們總是支持我想要做的事情。 再次感謝教育學系這個溫暖的大家庭,有你們真的很棒,我也會繼續加油的!